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  Több, a Társulás területén él? település lakosságának és polgármesterének személyes tapasztalata, hogy az
elmúlt években ismét problémává vált a térség leveg?tisztasága.
 
Az utóbbi néhány évben egyre er?teljesebben tapasztalható, hogy térségünkben napi id?szakossággal
elviselhetetlen b?z terjed az ipartelep és a hulladékkezel? irányából. A valódi forrás meghatározása, hatásának
vizsgálata meghaladja egy-egy önkormányzat lehet?ségét, hatáskörét, de kijelenthet?, hogy a szennyezés
forrása az iparterületen m?köd? hulladékéget?, a szennyvízkezel?, egyes vegyipari üzemek, mez?gazdasági
területek, állattenyészt? üzemek, valamint hangsúlyosan a hulladékkezel? lehet.
 
Ismeretes, hogy egyes önkormányzatok, valamint a lakosság képvisel?i tettek kísérletet, lépéseket, hogy az
illetékes környezetvédelmi hatóság tárja fel, vizsgálja ki és tegyen lépéseket a légszennyez? hatások
visszaszorítására, megszüntetésére, eddig eredménytelenül.
 
Figyelembe véve a lakossági jelzéseket, az önkormányzatok érdekeit, javasoltam, hogy a társulás tagjai
közösen forduljanak a Fejér Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi
F?osztályához, mint illetékes hatósághoz, hogy a térségben légszennyez? forrásokat – beleértve a
szaghatást is – tárja fel, az okozók m?ködését vizsgálja meg és tegyen hathatós intézkedéseket a
légszennyezés megszüntetése érdekében. A társulás ezt támogatta, és kiegészítette azzal, hogy a társuláson
kívül az érintett települések polgármesterei szintén közösen kezdeményezzenek vizsgálatot a szaghatás
forrásának a feltárására, megszüntetésére. A hulladéklerakóban tett látogatás után a képvisel?-testület sorra fogja
látogatni a környez? üzemeket, és meg fogjuk tekinteni a korábbi rekultivált ipari területeket is. A
tapasztalatainkról, a hatóságok visszajelzéseir?l, az érintettek meghívásával lakossági fórumot kívánunk
tartani. Minden törvényes eszközzel továbbra is élni fogunk a kiemelt üdül?körzetünk védelméért.

Balatonf?zf?, 2016. szeptember 26.                                             Marton Béla
                                           polgármester
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